



官方微博



官方微信



数字报

2018'元旦·春节加推

110-130m²城熟三房限量预约

海棠广场 三期荣果

110-130m²城熟三房限量预约

海棠热线 0517 8583 6666 营销中心：淮安梁红玉路17号（天时代大酒店旁）

周总理诞辰120周年倒计时 23 天

区委常委会召开民主生活会

本报讯(记者 刘蕾 严曼曼)2月7日下午,区委常委会召开2017年度民主生活会。会议以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,从学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、认真执行党中央决策部署和上级党委决议决定、对党忠诚老实、担当负责、纠正“四风”不止步、严格执行廉洁自律准则等6个方面,查找存在的突出问题、开展批评和自我批评。

区委书记徐子佳主持会议。市纪委副书记、市监察委副主任陈灼,市远教办副主任丁飞,市纪委第九监察室副科级纪检员王晓珍现场指导。区人大常委会主任蒋必海、区政协主席关晓卫列席会议。

会上,徐子佳代表区委介绍了本次民主生活会筹备和上年度民主生活会整改措施落实情况,并代表区委常委班子作对照检查。

徐子佳首先作个人对照检查,施恩佩、叶忠华、颜复、张建闯、崔步银、宋建国、王锐、刘震生、许国忠、吴洪刚等区委班子成员分别作个人对照检查,并开展了动真碰硬的批评与自我批评。大家对查摆的问题都剖析了原因并明确了整改方向,提出了具体的改进措施。常委同志之间开展了积极健康的相互批评,开诚布公,不遮不掩,达到了坚持真理、修正错误,增进团结、振奋精神的效果。

陈灼充分肯定了本次民主生活会取得的成效,认为淮安区委常委会民主生活会准备工作到位,思想认识到位,对照检查到位,开展批评到位,整改措施到位,达到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的,增强了常委班子的凝聚力、战斗力、向心力。他希望淮安区委常委班子能以这次民主生活会为新的起点,不忘初心,牢记使命,持续用力抓好问题整改,坚持不懈加强班子建设,严肃规范党内政治生活,压实从严治党的主体责任,全面贯彻党的十九大决策部署,推动全区党内政治生活进一步严起来、实起来,为淮安崛起振兴、实现“两大目标”凝聚起强大力量。用系统化思维贯彻落实新时代党建工作各项任务。

(下转第四版)

带着党和政府温暖 送去新春佳节祝福

区领导节前走访慰问困难群众



本报讯(记者 赵日超 刘蕾)连日来,徐子佳、施恩佩等区领导深入乡村走访慰问困难群众,为他们送去了节日的祝福,也送去党和政府的温暖。

日前,区委书记徐子佳前往车桥镇车南村走访慰问“一对一”结对帮扶困难群众。

去年以来,徐子佳先后多次到结对帮扶的低收入农户刘士俊、郭宝军家中走访慰问,落实帮扶措施,帮助刘士俊、郭宝军脱贫致富。

在刘士俊家中,徐子佳详细了解结对帮扶以来刘士俊全家的生活、生产和家庭情况,了解当前存在的困难以及春节后的生产生活打算,并针对刘士俊家庭的实际情况,嘱咐他们一定要转变思想观念,教育好子女,多学技术,融入社会。得知刘士俊平时捕鱼、养点家禽也能赚点生活费,其妻在共创草坪工作已有固定收入,徐子佳十分高兴,鼓励他

要坚定生活信心、坚定脱贫致富的信心,努力提升生活品质,争取早日脱贫,并祝愿他们度过一个快乐、祥和的春节。

贫困户郭宝军常年患胃病,不能从事体力劳动,女儿正在读初中,原来家庭生活仅靠妻子一人种田和打零工维持。去年5月份其妻又被查出食管癌,做完手术一直卧床疗养。

在郭宝军家中,徐子佳仔细查看他们的衣食居住等生活现状,关切地询问他们的过节物资准备情况,鼓励他们坚定生活信念和勇气,在各级政府的关怀下开创美好新生活。得知郭宝军女儿学习成绩非常优秀,徐子佳说,孩子是家庭的希望,再苦不能苦孩子,再穷不能穷教育,有什么困难就联系镇政府。困难只是暂时的,你们要坚定信心,克服困难,一切都会好的。要多重视孩子身体健康和心理健康,争取把孩子培养成



一个对社会有用的人。

慰问中,徐子佳要求相关部门、乡镇(街道)要把群众的安危冷暖始终放在心上,在扶贫工作上加大力度,在聚焦富民上拿出实招,以更多关心关爱提升人民群众的幸福感和获得感。要多关注、关心困难群众,切实解决好他们生产、生活中遇到的困难和问题,让每一个困难家庭过上平安、祥和的春节。

2月8日下午,区长施恩佩来到顺河镇艾口村走访慰问困难群众。

在艾口村二组村民徐美湖家中,施恩佩详细询问徐美湖夫妇健康情况,年货准备怎样。徐美湖夫妇今年都已80多岁,体弱多病,儿媳周三珍患腰椎病失去了劳动能力,孙子、孙女都在读书,一家6口仅靠儿子做木工及种6亩责任田维持生活。施恩佩叮嘱有关部门关照困难群众生活,时刻把困难群众冷暖

挂在心上,让他们过一个快乐祥和的春节。

施恩佩来到艾口村六组村民卢寿尾家中,关切地询问卢寿尾春节年货准备得怎么样,家里收成怎么样,生活上需要哪些帮助。卢寿尾高兴地说,感谢各级政府对他家的帮助,让他们对生活充满了信心和希望。施恩佩要求有关部门想办法、动脑筋,解决群众实际困难。卢寿尾表示,待天气暖和后,就外出打工挣钱。施恩佩笑着说,无论什么时候,我们要牢记“勤劳致富”这四个字。

施恩佩最后来到了艾口村一组村民姚树生家。姚树生今年68岁,患有严重气管炎,女儿已出嫁,生活靠妻子打零工维持。施恩佩给他们送上慰问金,勉励他们充满信心,战胜困难,相信在各级党委政府的关心、支持和各方帮扶下,一定会渡过暂时难关,过上幸福美好的生活。

我区举行道德模范学习践行党的十九大精神作表率座谈会

本报讯(记者 李峰 实习生 韩峰)2月8日下午,我区举行道德模范学习践行党的十九大精神作表率座谈会,全区22名道德模范和身边好人欢聚一堂,畅叙心得、分享感动。区委书记徐子佳,市文明办副主任王建国,区委常委、宣传部长张建闯出席座谈会。

近年来,经过全区市民的不懈努力,我区公民道德建设不断取得新进展,道德典型培育工作成效显著。仅2017年,我区新当选各级道德典型55人,其中有2人当选“中国好人”,3人当选“江苏好人”,1人获江苏省道德模范提名奖,6人获“淮安道德模范”及提名奖,9人当选“淮安好人”。目前,全区各级各类道德典型总人数累计已近千。

会上,乐于助人好人祁广来、诚实守信好人杨秀兰、见义勇为好人赵志永、敬业奉献好人李桂华、孝老爱亲好人孙寿山作为道德模范和身边好人代表,分别作了交流发言。大家纷纷表示,在新的一年里,将认真学习党的十九大精神,以社会主义核心价值观为引领,从现在做起、从小事做起,努力成为身边道德模范的倡导者和道德风尚的引领者,积极做好榜样,用自己的行为感召带动更多群众,为全区公民道德建设做出应有的贡献。

徐子佳走到每一位道德模范和身边好人代表身边,给他们送上慰问金和真诚的祝福。他说,你们的语言很纯朴、品格很高尚、事迹很感人,在你们身上,集中展示了我区公民道德建设的丰硕成果,集中展现了全区人民的良好精神风貌和美丽心灵,弘扬了真善美,高扬了正气歌,为全社会树立了鲜明的价值标杆。

徐子佳指出,新时代、新形势、新任务对公民思想道德建设也提出了新要求、新标准、新境界,全区上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中央和省、市文明委各项工作要求,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,围绕“爱、敬、诚、善”主题,继续加强公民思想道德建设,着力提高人民思想觉悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度,为加速崛起振兴实现“两大目标”提供强大的精神力量。

就全区公民思想道德建设,徐子佳强调,要进一步完善好人发现机制,着力推进好人常在身边。要进一步拓宽基层好人挖掘渠道,加大推荐力度,推动各乡镇(街道)、各系统、各行业积极主动挖掘好人好事。区新闻媒体要主动通过新闻线索挖掘和推报好人好事,争取好人好事积极被发现、及时被传播。(紧转第四版)

区政协扎实推进招商引资工作

本报讯(记者 严曼曼)2月8日,区政协领导关晓卫、葛明、胡珍、马世良、陈光耀带领政协机关全体人员,现场观摩政协招商的部分在建工业项目和城建项目,并组织开展招商引资专题交流活动,切实推进区政协机关2018年度招商引资工作。

关晓卫一行先后观摩了远大住工、新兴移山物流装备制造、恒泰祥商业街区等项目,现场听取项目建设情况汇报,详细了解项目建设计划和进度。

交流会上,关晓卫总结了2017年度区政协机关招商引资项目完成情况,部署了2018年项目建设、招商引资工作任务。政协领导班子成员、各委办主任围绕2018年招商引资工作交流了计划与建议。

关晓卫要求政协机关树立全员参与意识,各委办、机关全体人员要积极参与到招商工作中,广泛搜集项目信息,邀请有投资意向的客商来淮考察,为招商引资工作献计献策,为企业、客商排忧解难,营造全员招商的良好氛围。要抓好在手项目的推进,树立“抓项目是履职、抓不好项目是失职”的工作理念,对已掌握的招商信息要紧盯不放;对意向项目,要多排推出计划表,加大跟踪推进力度,做好前期工作,确保项目尽早签约落地;对在建项目,要按照帮办任务和排定计划,及时帮助解决建设中遇到的问题,确保项目顺利推进。

区老促会扶贫开发协会召开2018年理事大会

本报讯(记者 李文君)2月6日上午,区老区开发促进会、区扶贫开发协会召开2018年理事大会。区委常委、统战部长刘震生,副区长谈效艳,区“两会”会长殷长干等参加会议。

2017年,区老促会、扶贫开发协会创新老区精神宣传形式,调研课题贴近区情,精准扶贫事实办,联系点工作整体推进,老区发展基金筹集工作创佳绩,各项工作稳步推进。2018年,区老促会、扶贫开发协会将立足区情社情,深入调查研究,在助推经济社会发展中建言献策;着力精准扶贫、决战精准脱贫,在全面实现小康攻坚中有所作为;发挥“两会”优势、动员社会力量,组织“四有会员”在幸福淮安建设中积极奉献,坚持培植亮点,全力真抓实干,把联系点工作作为履职的重要抓手;牢记党的宗旨、坚持爱党情怀,为全区经济社会发展提供智力支持和有力保障。

刘震生希望区老促会、扶贫开发协会要紧紧围绕区委、区政府决策部署,在协助党委、政府促进老区和扶贫开发中,充分发挥凝心聚力、舆论宣传、扶贫济困、参谋助手的作用。要多走访、勤调研,以实际行动履行参谋助手职责;要增活力,凝聚力,以思想自觉打造务实担当队伍,为全区脱贫致富奔小康、加速崛起振兴作出更大贡献。

会议对2017年度先进单位和先进个人进行了表彰。马甸镇、淮城街道、车桥镇、季桥镇、溪河镇等单位分别作了交流发言。

本报讯 近年来,我区宣传思想文化工作紧扣发展大局,立足基础、放大优势,创新方式、打造亮点,有力促进了全区科学跨越发展。在昨日下午召开的全市宣传部长工作会议上,区委常委、宣传部长张建闯代表我区作了题为《不忘初心,务实创新,全力服务和推动“两大目标建设”的经验交流》。我区“打造文学精品力作高端品牌”被授予2017年度全市宣传思想文化工作创新奖,“淮安发布”被评为2017年度全市“文明办网”创建活动先进单位,区委外宣办被评为2017年度全市宣传思想文化工作先进集体。

2017年,我区的宣传思想文化工作成果丰硕:党员冬训工作获省多项表彰,省专题《简报》刊载了我区做法。在国家级主流媒体用稿20余篇,省级210余篇、市级940余篇,其中《新华日报》头版头条2个。推进力量整合,成立区宣传服务中心,发布微信微博1800多条。2人当选“中国好人”,有4人、18人分获省市表彰,好人事迹受到央视等多家媒体报道。注册志愿者、志愿服务组织分居全市第一、第二。童谣作品获奖量居全市第一。我区和人民文学社设立“吴承恩长篇小说奖”,在北京举办了首届颁奖。思来文化中心筹建工作启动。5部作品获市“五个一”工程奖。成功承办全市2017年“三下乡”启动仪式。策划举办周恩来诞辰120周年系列纪念活动。周恩来纪念馆成功上线,网页浏览量达2000多万次。“周总理家乡看变化”主题报道、“周恩来与统一战线”主题征文、知名作家淮安行等活动受到广泛关注。大力培育文化产业项目,新招引文化产业项目15个,其中亿元以上项目5个。

2018年,我区将按照工作项目化、项目责任化、责任表格化的思路,围绕“六个着力”,推进宣传思想文化工作迈上新的台阶,为全区科学跨越发展汇聚更多智慧和力量。一是着力增强思想引导力,深入推进理论宣传学习宣传。深入学习宣传十九大精神,组织巡回宣讲,举办百姓名嘴PK赛,创建百姓理论说唱团创排中心。严格落实意识形态工作责任制,开展督导检查和教育培训。加强社科理论应用研究,推出一批优秀理论研究成果,促进成果应用转化。二是着力扩大新闻传播力,营造良好社会舆论氛围。深化重大主题宣传,组织“走基层”采访,宣传贯彻十九大精神的新举措新成果。精心策划外宣活动,开展新华社全媒体集中采访,策划大运河文化带建设,拍摄文献纪录片《千年漕运》,制作名城名人名街名巷等主题微宣品。强化舆论引导,定期组织新闻发布会。(紧转第四版)

我区宣传思想文化工作受到市表彰肯定

房源告急!! 再不抢就真没了! 火热在售 126-137m²舒适三房 稀缺多层准现房 仅余6席 8565 8666 项目地址：淮安翔宇大道与钱云路交汇处

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖 网点遍及全国 处处与您相伴 地址：镇淮楼东路78号 咨询服务：051785917401 监督服务：051785913230